

一根粗绳、一块坐板、一个水桶、一块抹布……人们在欣赏高楼林立的都市美景时,有多少人留意到这样一群人,夏顶烈日,冬冒严寒,攀附于百米外墙上,他们就是“蜘蛛人”。

昨日,来自全国各地的百名“蜘蛛人”聚在中原福塔,登上塔座4楼平台的墙裙,个个身手不凡,用时约15分钟,创下了“世界上最多蜘蛛人同时高空清洗”的世界纪录。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



他摆出胜利的手势

哇,这么多“蜘蛛人”

唯一的一名“女蜘蛛人”

在郑州做清洁工好几年了

他们从山西、河北、云南赶到郑州

创下“最多人同时高空清洗”世界纪录

百名“蜘蛛人”齐聚福塔亮绝活

昨日上午8点多,中原福塔二楼大厅人头攒动,热闹非凡,许多身穿红蓝搭配工作服的“蜘蛛人”早早赶到了,和前来呐喊助威的市民一起,期盼着激动人心的时刻。

“看到这么多的同行,我的心里怦怦直跳,很兴奋。”今年40岁的赵王胜来自山西晋城,在过去的几年里,他一直在“高空”中游走,“也想和同行们好好地交流和切磋一下”。

发起此次申请世界纪录现场认证公益活

动的是河南省清洗保洁行业协会,秘书长史治国说,组织了百名“蜘蛛人”同时高空作业,“为了唤起社会的关注”。

2012年5月,这项公益活动启动,先后运作了近一年,得到了全国各地同行们的支持。“挑战中原福塔,创造世界纪录”的倡议发出后,河南、山西、河北、云南等地的150多名“蜘蛛人”踊跃报名,并在昨日上午齐聚郑州,试图在远近闻名的中原福塔上亮绝活。

仅用约15分钟,创下崭新世界纪录

上午10点半,在塔座4楼的平台上,不时地刮起一阵阵的狂风,然而丝毫抵挡不住“蜘蛛人”的热情。绑好绳子,提起水桶,拿上工具,他们就爬上了三四米高的墙裙。

记者在他们的帮助下,站在上面向下望去,楼房、树木、车辆、行人等都显得渺小了许多,头脑有些发晕。然而他们中的多数人却是说笑着,“干活多了就习惯了”。

“干高空清洗也

有一两年了,夏天火辣辣的光线晒得慌,冬天刺骨的寒风冷得慌,活儿蛮累,城市却干净了,值!”35岁的张玲在郑州做清洁工好几年了,也是此次活动中唯一的女士。“男人干的活儿,为啥女人就不行?我觉得这是一种挑战,危险是有但乐趣也多。”

11点10分左右,在各项准备工作全部就绪后,百名“蜘蛛人”一齐借助绳子向下滑去,他们的身子悬在半空,用沾了水的刮板不断地擦拭进行外墙清洁,看起来很投入也很轻松,不过却让下面的人捏了把汗。约15分钟后,他们解开安全扣完成作业,现场一片欢呼声。

世界纪录协会的高级认证官张健先生宣布,“百名‘蜘蛛人’同时高空清洗中原福塔”,是世界上最多人同时高空清洗活动,刷新了世界纪录,并在现场颁发了证书、奖章和纪念奖牌。



读者来电

郑飞致电 96678:前天下午1点40分左右,经三路红专路口一家酒店,3男1女准备出门卖冰毒时,被蹲守多时的民警抓住。

这几包东西,害人不浅

平顶山小伙广州买300克冰毒

到郑州一转手,价格翻一番

民警在嫌疑人入住房间对面开房观察动静

近日,丰产路派出所治安大队三中队周队长获得情报,有3名男子长期往返郑州和平顶山,有重大贩毒嫌疑。

获知这几名嫌疑人将于4月16日从平顶山带货到郑州后,他们在长途汽车站附近布控,但没有发现嫌疑人。

17日上午11点,警方再次得到情报:嫌疑人自行驾车到郑州,住在冰熊大酒店,将于当晚交易。

经过排查,嫌疑人入住1618房间,6名民警赶到现场。1618房间房门紧锁,里面有人说话,为防止破门造成嫌疑人销毁物证,民警分成3组,一组蹲守在1618房间一侧的过道口,一组在电梯口,另一组在1618房对面开了一个房。

抓获时,从两名男子身上搜出约300克冰毒

下午1点40分左右,1618房间房门开了,两名男子走出来。民警跟在后面。

一男子意识到什么,掏出一把弹簧刀,两名民警当即把他按倒在地。另一人主动举起手,被铐上手铐。

民警进入房间,将房间里的一男一女控制。

拿弹簧刀反抗的男子姓李,是贩毒团伙的主犯。民警从他上衣内兜里搜出了3包物品:一包用蓝色袋子装,另外两包用透明袋子装,里面全是冰毒,约200克;从另一男子手提包里搜出两小袋冰毒,约80克。房间里还有大量吸毒工具。



警方缴获的两袋冰毒

嫌疑人交代:约好买家当时正要出门交易

被抓的3男1女中,3名男子都吸毒,为平顶山人,主犯李某,25岁,叶县人。李某某,40岁。杨某,26岁。冰毒由李某购置,杨某是中间人。

李某曾在广州打工,认识当地一个毒贩。14日,李某以100元一克从广州买家手中买了300克。

李某还交代,他们赶到郑州后,作为中间人的杨某和另一女子张某来到宾馆,以每克200元的价格买走了5克,支付了1000元现金。随后两人离开宾馆,买5克主要是了解李某手中冰毒的质量。

杨某之后返回,双方达成协议,以200元每克的价格再交易30克。李某、李某某已将30克冰毒分装好,正要出门去交易。

目前,警方正在调查卖给李某冰毒的上家,以及另一名中间人张某。民警说,当天现场联系张某,张某有所警觉,未到现场。 郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

感谢郑飞提供线索,他获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖爆料热线96678。

